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Pel Real Collegio alla Nunziatella,

Read More
SKU: 18277
Price: 60,00€
Stock: instock

NAPOLI MDCCLXXIX. - .
MELLA STAMPERIA REALE. Categories: Varie

autore: Scotti, Antonioeditore: Gabriele e
Mariateresa Benincasaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1973

Product Description
Ripr. facs. in 496 esemplari dell'ed. di Napoli: Stamperia Reale, 1779. 104 pagine, 24 cm,
brossura con velina di protezione. brossura Ottimo (Fine) (18277)

ENCICLOPEDIA Enciclopedia essenziale dei

ESSENZIALE finali
DEI FINALI

Jou SPUELMLAN » bas THEALE » Dot WA Read More

SKU: 14678
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
L - autore: Jonathan Speelman, Jonathan Tisdall, Robert
= !i Wadeeditore: Prismaluogo-edizione: Romaanno-

edizione: 1999



https://viborada.it/prodotto/nuovo-piano-di-educazione-pel-real-collegio-alla-nunziatella-ora-detto-ferdinandiano-approvato-da-sua-maest-che-dio-sempre-feliciti-rist-anast/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/enciclopedia-essenziale-dei-finali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description
In 8, pp. 640. Brossura. Figure nel testo brossura Molto buono (Very Good) (14678)

Monete e medaglioni romani
FRANCESCO GNECCHI inediti nel R. Gabinetto

gt Numismatico di Brera
MONETE e MEDAGLIONI ROMANI
INEDITI "

NEL

Read More

SKU: 10156
Price: 60,00€
Stock: outofstock

[. GABINETTO NUMISMATICO DI BRERA

Categories: Varie

Estratto dal Bull. Numismatico e Sfragistico

Volume II. 0 36 autore: GNECCHI Francescoeditore: tip. lit. Mercuri
TR succ. Borgarelliluogo-edizione: Camerinoanno-
edizione: 1884

CAMERINO
TIP. LIT. MERCURI SUCC. BORGARELLI
1584

Product Description
36 p., 4 c. di tavole fuori testo ; 24 cm. Cartonato editoriale con dorso in tela muta. Tavole
leggermente brunite rilegato Buono (Good) (10156)



https://viborada.it/prodotto/monete-e-medaglioni-romani-inediti-nel-r-gabinetto-numismatico-di-brera/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Le operazioni delle unita italiane
in Jugoslavia, 1941-1943,
narrazione, documenti, a cura di
Salvatore Loi

Read More
SKU: 7159
Price: 60,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Stato maggiore dell'esercitoeditore: Ufficio
storico SMEluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1978

Product Description

510 pagine con 22 pagine di tavole, 24 cm. brossura, segni del tempo alla cop. (pieghette, strappe
brossura Buono (Good) (7159)



https://viborada.it/prodotto/le-operazioni-delle-unit-italiane-in-jugoslavia-1941-1943-narrazione-documenti-a-cura-di-salvatore-loi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Testimonianza e memoria. |
Sassi di Matera. Edizione
italiana e inglese

Read More

SKU: 6601

Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Augusto Viggiano, Roberto Marro.
Pesentazione di Bruno Zevieditore: Testo & Immagine
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1995

Product Description
In 4, pp. 260. Legatura tutta tela con titoli impressi in oro sul piatto e sul dorso. Sovraccoperta e
cofanetto telato. Numerose illustrazioni b/n nel testo rilegato Molto buono (Very Good) (6601)

Atlistelstorico dell Tealia Atlante stol
A | rivoluzionai
= Realizzaziol
e W | Dumonte V
) direzione di

S Read More
o e SKU: 4277
Price: 60,00€
Stock: instock



https://viborada.it/prodotto/testimonianza-e-memoria-i-sassi-di-matera-edizione-italiana-e-inglese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/atlante-storico-dellitalia-rivoluzionaria-e-napoleonica-realizzazioni-grafiche-di-isabelle-dumont-e-valeria-santini-con-la-direzione-di-claudio-cerreti/
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Categories: Varie

autore: Maria Pia Donato ed altri a cura dieditore:
Ecole Francaise de Romeluogo-edizione: Romeanno-
edizione: 2015

Product Description
In 4, pp. XII+440. Brossura, nuovo ancora sigillato. lllustrazioni nel testo. Collection de I'Ecole
francaise de Rome ; 477 brossura Perfetto (Mint) (4277)

La xilografia

Read More
SKU: 3828
Price: 60,00€

ADOLFO DE CAROLIS _ Stock: outofstock

% Categories: Varie
XI_OGRAFIA = | autore: De Carolis Adolfoeditore: Edizione della
| Fiammaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1924

IZIONE DELLA FIAMMARC

Product Description
In 16, pp. Brossura. lllustrazioni nel testo. Testaine e finali xilog. Copia con firma e dedica
dell'Autore. Dorso con rinforzo e carte brunite brossura Mediocre (Poor) (3828)



https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/la-xilografia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description
In 8, pp. XVIII, 758, legatura in tela editoriale. Prima edizione. Collezione: Il pensiero filosofico 8.
Ottimo esemplare, ancora nella sua confezione originale. rilegato in pelle Ottimo (Fine) (2733)

Genesi e struttura della
Fenomenologia dello spirito di
Hegel, presentazione di Mario
Dal Pra

Read More

SKU: 2733

Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Hyppolite Jeaneditore: La nuova ltalialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1972



https://viborada.it/prodotto/genesi-e-struttura-della-fenomenologia-dello-spirito-di-hegel-presentazione-di-mario-dal-pra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Il Ruwenzori. Viaggio di

S A R iL PRINGIPE LUIGE AMEDEO DI SAVOIA

11_{.[.'-\ |_;§.1.Ll ABRUZZI esplorazione e prime ascensioni
. \
et - delle piu alte vette nella catena
B R UWENZORI
VIAGGIO DI ESPLORAZIONE nevosa
E PRIMIE ASCENSIONI
DELLE PIU! ALTE VETTE NELLA CATENA NEVOSA Read More
STUATA FRA I GRANDI LAGHI KQUATORIALL DELL' AFKICA CENTRALL _—_—
BRLga . SKU: 1874
Reiaziong per Dorr. FILIPPO DE FILIPPI .
[LiperRaTA A VITTORIO SELLA, MEMERO DELLA SPEOIZIONE Prlce: 60,00€
“Ardised ¢ spern.. Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Luigi Amedeo di Savoia S.A.R. Duca d'Abruzzi
editore: Hoepliluogo-edizione: Milanoanno-
ULRICO HOEPLI edizione: 1908

EGITORE LIBRAIO DELLA REAL CASA

MILAKO

1908

Product Description

In 4, pp. XI+358 con numerose tavole spesso protette da velina, carte anche piu volte ripiegate
e illustrazioni nel testo e fuori testo. Appendice A: | monti della luna della geografia di Tolomeo
e la catena del Ruwenzori di Luigi Hugues. Appendice B: Osservazioni astronomiche geodetiche
e meteorologiche di P. Campigli D. Omodei. Rilegatura modesta (coeva) mezza tela e oro
rilegato in pelle Buono (Good) (1874)



https://viborada.it/prodotto/il-ruwenzori-viaggio-di-esplorazione-e-prime-ascensioni-delle-pi-alte-vette-nella-catena-nevosa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Gran dizionario Piemontese -
Italiano. Con presentazione di
Corrado Grassi.

Read More
SKU: 3586
Price: 60,00€

Stock: outofstock

VITTORIO DI SANT’ALBINO

Categories: Varie

autore: Righini di Sant'Albino Vittorio.editore:
GRAN DIZIONARIO Bottega d'Erasmoluogo-edizione: Torinoanno-
PIEMONTESE-ITALIANO edizione: 1976

Product Description

In 4, pp. XVI+1237. Legatura tutta tela, tassello e oro e sovracoperta con due piccolissimi
strappetti restaurati. Ritratto dell'autore all'antiporta e riproduzione di una veduta di Torino di
Francesco Gonin fuori testo. Testo su due colonne. Ristampa anastatica a tiratura limitata
dell'edizione UTET del 1859. Edizione promossa dalla "famija turineisa". Esemplare in ottime
condizioni. rilegato in pelle Ottimo (Fine) (3586)



https://viborada.it/prodotto/gran-dizionario-piemontese-italiano-con-presentazione-di-corrado-grassi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Portraits of Places

Read More

SKU: 3410

Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: James Henryeditore: Osgoodluogo-
edizione: Bostonanno-edizione: 1884

Product Description
In 8, 376 pages. Original mustard cloth, gilt, coloured upper cut. A very good clean copy. First
American edition, first printing. The edition was 1,500 copies. brossura Buono (Good) (3410)

Drawings at the Second Vatican
Council.

Read More
SKU: 2104
Price: 60,00€

Stock: instock

Categories: Varie

autore: Dr Frederick Franckeditore: Columba Cary-
Elwes, OSB, Saint Louis Prioryluogo-edizione: Saint
Louisanno-edizione: s.d. ma 19647

Product Description
In 8 oblungo, pp. v + 52 di Tavole + VII. Legatura tutta tela e oro. Dedica autografa dell'autore
a Ruggero Orlando rilegato in pelle Buono (Good) (2104)



https://viborada.it/prodotto/portraits-of-places/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/drawings-at-the-second-vatican-council/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

